



РОССИЙСКИЙ СОЮЗ
ВЫСТАВОК И ЯРМАРОК

Новости РСВЯ

Еженедельный дайджест исполнительной дирекции РСВЯ



Поддержка конгрессно-выставочной отрасли

Реализация «дорожной карты»

24 и 26 июля в формате ВКС прошли заседания Комитета РСВЯ по правовым вопросам, совершенствованию нормативно-правовой базы под председательством Владимира Банникова, генерального директора ООО «ВК «Мир-Экспо».

В рамках мероприятий членами Комитета и приглашенными коллегами из отрасли были рассмотрены замечания отраслевого сообщества, полученные в ходе опроса на законопроект, разработанный Институтом законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации совместно с РСВЯ, который проводился в период с 25 апреля по 15 июня текущего года.

Также участники заседаний проанализировали замечания коллег из Рабочей группы по доработке отраслевого законопроекта, созданной на площадке Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, на законопроект, подготовленный Минпромторгом России.

Согласно протоколу расширенного заседания Президиума РСВЯ, дальнейшая работа над объединением альтернативных проектов закона для отрасли будет проводиться в рамках деятельности Рабочей группы ТПП РФ при участии Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации.

В настоящее время прорабатывается вопрос реализации пункта 13 «дорожной карты», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 10.04.2024 №869-р. Пункт предполагает организацию Всероссийского конкурса на соискание премии за достижения в области конгрессно-выставочной деятельности под эгидой Правительства Российской Федерации.

Ведутся переговоры с Торгово-промышленной палатой Российской Федерации о возможности проведения Конкурса под эгидой Премии «Золотой Меркурий» при поддержке Правительства Российской Федерации. Предлагается два варианта решения поставленной задачи:

- введение 2-3 дополнительных номинаций в действующий механизм Национальной премии в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий»;
- создание нового Конкурса, который будет проводиться один раз в два года и будет проходить под эгидой «Золотого Меркурия».

В рамках исполнения пунктов 15 и 3.2 «дорожной карты» ведется работа в части разработки предложений по развитию выставочно-конгрессной инфраструктуры в регионах.

На сегодняшний день на базе Комитета РСВЯ по развитию инфраструктуры и мерам финансовой поддержки отрасли формируется Рабочая группа, которая будет вырабатывать предложения и рекомендации по формированию специализированных выставочных и конгрессных площадок на территории Российской Федерации.

В случае Вашей заинтересованности приглашаем к участию в деятельности Рабочей группы. Заявку можно подать по электронной почте: info@ruef.ru – с пометкой «рабочая группа».

Отрасль в лицах

Цифровизация конгрессно-выставочной отрасли

В новом интервью **Мартин Киламти**, генеральный директор компании Expodat, и **Юрий Осипов**, заместитель генерального директора компании Expodat, рассказали:

- какие особенности есть в нише автоматизации конгрессно-выставочных мероприятий;
- как компании удается всегда быть в тренде;
- как компания создает и предлагает востребованные сервисы.

«10 лет назад мы создали проект для цифровизации процессов конгрессно-выставочной деятельности. Изначально мы хотели решить проблему обмена информацией между участниками мероприятий. Заменить визитки, буклеты, анкеты на цифровой формат, когда все данные сохраняются в личном кабинете и каждый из участников - будь то посетитель, экспонент и даже организатор, имеют в электронном виде всю информацию о мероприятии, в котором они участвуют. А далее все наши продукты и сервисы разрабатывались под запрос рынка и дополняли наш основной проект. Сегодня у нас уже больше 10 продуктов, которые решают самые насущные проблемы организаторов и участников мероприятий,» - рассказал Мартин Гершвинович, генеральный директор компании Expodat.

[ЧИТАТЬ СТАТЬЮ](#)

Развитие конгрессно-выставочной отрасли

Продолжается прием заявок на участие в Russian Event Awards 2024

К участию в XIII Международной премии в области событийного туризма Russian Event Awards приглашаются организаторы событий различной направленности, как регионального, так и федерального уровня.

Премия проводится с целью выявления наиболее успешных проектов в области событийного туризма, их продвижения и формирования заинтересованного отношения к этим проектам и событиям со стороны органов власти и широкой общественности.

Проекты должны быть реализованные в период с ноября 2023 до даты окончания приема заявок в 2024 году.

В этом году представлены 27 официальных номинации



**МЕЖДУНАРОДНАЯ
ПРЕМИЯ** В ОБЛАСТИ
СОБЫТИЙНОГО ТУРИЗМА

Дан старт Международной премии Russian Event Awards 2024

rea-awards.ru

Компенсация затрат на организацию деловых мероприятий в Петербурге

На субсидии из городского бюджета смогут претендовать НКО, организовывавшие и проводившие деловые события в Санкт-Петербурге в период с 2 сентября 2023 года по 15 июня 2024 года.

Заявки принимаются до 15 августа 2024 года.

Регистрация и подача заявок доступны по ссылке <https://spb.мояроссия.рф/>

Тендеры на организацию и проведение различных событий

- Оказание услуг по обеспечению конгрессно-выставочной поддержки и деятельности в рамках проекта «Сделано в Москве» («Made in Moscow») на выставке «Gitex Global 2024»

Прием заявок до 2 августа

- Проведение технологической конференции VK 2025

Приём заявок до 2 августа

- Проведение полуфинала Всероссийского конкурса «Большая перемена»

Прием заявок до 5 августа

- Проведение фестиваля современной татарской культуры ДартФест

Прием заявок до 5 августа

- Разработка и проведение мероприятия «Шаг Вперед» для АО «АльфаСтрахование»

Прием заявок до 9 августа

- Обеспечение участия Ленинградской области в выставке «Отдых Leisure»

Приём заявок до 14 августа

Анонсы

30 лет Отдых LEISURE: что нас ждет на юбилейном форуме-выставке?

С 17 по 19 сентября 2024 года в Москве в ЦВК Экспоцентр состоится 30-й юбилейный Международный форум-выставка ОТДЫХ Leisure 2024, который традиционно знаменует старт нового осенне-зимнего туристического сезона.

Концепция мероприятия в текущем сезоне – «качество жизни в центре внимания».

- 30 Hosted Buyers из Российских регионов
- 30 премиальных консьерж-сервисов SPA, медицинский и оздоровительный туризм
- Деловая программа с повесткой для российских и зарубежных участников
- Топ 30 направлений для путешествий

К слову, в 2023 году форум-выставку посетили 9 500 человек из 51 страны и 67 регионов России, а деловая программа состояла из 34 треков и прошла при участии 186 экспертов отрасли.

17-19 СЕНТЯБРЯ 2024
ЦВК ЭКСПОЦЕНТР

ОТДЫХ



МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ФОРУМ-ВЫСТАВКА
ПО ТУРИЗМУ



Представить свои возможности и найти новые контакты на коллективном стенде РСВЯ

С 26 по 28 августа 2024 года в Международном выставочном центре «Казань Экспо» состоится международная выставка TatOilExpo - важное мероприятие нефтегазовой отрасли России.

В рамках выставочной экспозиции будет работать коллективный стенд РСВЯ. Участникам от РСВЯ бесплатно предоставляются: коллективный стенд (стандартная застройка), участие в мероприятиях деловой программы.

Какие возможности дает коллективный стенд РСВЯ?

- Продвижение компании, отраслевых выставок членов РСВЯ, презентация проектов.
- Новые деловые контакты.
- Укрепление взаимодействия между организаторами выставок.

Желающим принять участие в работе коллективного стенда РСВЯ необходимо **направить заявку на stat@ruef.ru**.

Среди экспонентов выставки – производители и поставщики газового и нефтяного оборудования, нефтяные корпорации и холдинги, нефтегазодобывающие и перерабатывающие предприятия.

Коллективный стенд РСВЯ

TatOilExpo

26-28 августа 2024, Казань



У Вас есть новости? Хотите поделиться ими в "Дайджете РСВЯ"?

Присылайте нам на почту: info@ruef.ru с пометкой "Для Дайджеста"

**РОССИЙСКИЙ
СОЮЗ ВЫСТАВОК
И ЯРМАРОК**

БУДЕМ НА СВЯЗИ!

ЧТОБЫ БЫТЬ В КУРСЕ ПОСЛЕДНИХ НОВОСТЕЙ,
ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА РСВЯ!

В TELEGRAM: [HTTPS://T.ME/RUEFONLINE](https://t.me/ruefonline)

В КОНТАКТЕ: [HTTPS://VK.COM/RUEF1991](https://vk.com/ruef1991)

НАПОМИНАЕМ, ЧТО ДЛЯ ВАС ТАКЖЕ ДОСТУПНЫ

◀ САЙТ РСВЯ WWW.RUEF.RU

◀ ПОРТАЛ РСВЯ ONLINE WWW.RUEF-ONLINE.RU

◀ КАДРОВАЯ ПЛАТФОРМА WWW.RUEF-PROFI.RU